2016年8月23日星期二

编辑:徐振丽|美编:沈长余

"千里之外"后首度合体

费玉清任周杰伦战队 助阵导师

据网易娱乐 21 日晚,《中国新歌声》"五强争夺战"进行了第 二场录制,周杰伦"地表最强战队"站上对战擂台。小哥费玉清 担当助阵导师,这也是周杰伦与费玉清继 2006 年合作《千里之 外》后首度在内地综艺节目中合体,两人还将在《中国新歌声》 录制现场, 重现当年的经典金曲。

> 继 2006 年大红的《千里之外》的合作后,两人将 在内地综艺节目合体首秀献给了《中国新歌声》。费玉 清表示:"第一次要献给《中国新歌声》,要给出经典的合作。"而周杰伦则表示:"很期待小哥能在节目中,讲出很多经典的笑话。"对于小哥现场的玩笑,周杰伦似乎也很满意,笑称:"前一场中,汪峰组对战气氛太 严肃了,都是我一个人在说笑话,到我自己的战队,我怕自己会紧张,所以靠小哥讲一点'好笑的笑话',来调节一下气氛。"对此,费玉清则无奈表示:"笑话有一点弹尽粮绝。"不过小哥费玉清对于分享自己的笑话也毫不吝啬:"我已经为大家竖起了'雷达',常常去 网页上搜索笑话,只要有适合的话,我就会跟大家分

> 而小哥的现场"感言",让周杰伦也忍不住调侃 他:"现在很流行网红,你就是那个年代的网红!"被 贴上"网红"标签的费玉清则表示:"笑话就让大家开



心一下,艺人嘛,带点欢乐,大家不要这么严肃。

作为创作才子的周杰伦,去年在给学员的编曲中加入了超级玛丽惊艳了不少观众,今年周杰伦再展身 一些经典老歌做了改编,尤其是对费玉清经典 歌曲的改编,让21日看过彩排的小哥"大饱耳福"。费 玉清表示,"像我听一些有年代的歌,可能和你们年轻人听感受不一样。"但周杰伦让一些有年代的歌曲"变得这么新",而自己"时起来一点都不会觉得冲突",这 就是周杰伦"细腻的地方"

玲花"宣誓"和队员成为"一家人

据搜狐娱乐《盖世英雄》转眼已经录制完毕,几个月下来, 凤凰传奇不仅逐渐适应了自己的队长身份,还和队员建立了 深厚的感情。早在录制之初,凤凰传奇就大摆"家宴",欢迎队 员李斯丹妮、艾菲和 MONSTA 的加入。当晚,玲花大备蒙古族 特产招待队员,并用蒙古族的传统礼仪,向队员们敬酒,"宣 誓"成为"一家人"

> 如今面对着即将到来的分离,玲花也忍不住在舞 台落泪:"真的特别感谢'王炸'组合,你们的努力,给 了我们这么多的动力,我会记住你们所有的哭和笑, 我会永远把你们当我的亲妹妹一样。"事后谈起自己 我会永远把你们当我的亲妹妹一样。"事后谈起自己的落泪,玲花也笑道:"一般情况下我都说别哭,因为怕睫毛又哭飞了,我一想就不哭了。但是有的时候,压 怕睫毛又突飞了,找一点就不久了。 抑到不行的时候也没办法,睫毛飞了也哭吧。" 作为可随传奇队的首发队员之一,"王炸"组合的

> 名字,甚至也诞生于玲花之口:"你们就是大王加小王,王炸。"面对这支全新成立的组合,凤凰传奇也倾 是李斯丹妮不小心被伴舞碰肿了眼睛,接着艾菲又不



小心被道具伤到。三番五次的"灾难",也让两位队长 十分心疼。"李斯丹妮、艾菲,她们可以为了 可以练上几百遍,甚至上千遍,大夏天的时候可以穿 着羽绒衣戴着安全帽,戴着头盔,练这个双节棍。 的,我觉得女孩子拼到这样一个程度真是不容易。"因 此,在"王炸"拿下金曲后,玲花也分外激动:"他俩的汗水和努力在这个舞台上终于被大家认可,我内心真的非常感动,他们的努力,所有的付出,一步一步走到 今天终于拿到金曲,这是一个最大的回报。

原来也是"原著粉"

郑爽称演贝微微是意外之喜

据网易娱乐由顾漫编剧的电视剧《微微一笑很倾城》正在 江苏卫视热播,学霸级系花和大神级校草之间的爱情故事,让 人不禁怦然心动。而本身就自带"热搜"体质的郑爽,更是凭借 该剧再度成为舆论关注的焦点。无论是关于其"纸片人"身材 的议论纷纷,还是与电影版女主杨颖的对比,围绕郑爽,似乎 从来都不缺少话题。近日,记者也对郑爽进行了采访,后者就 舆论关注的几个问题首度进行了回应。

> 对于郑爽而言,能够接到"贝微微"这个角色,或 许真的是意外之喜。"我和贝微微的性格完全不同,选 我来演说实话还挺意外的,真不知道制片人是怎么想 "郑爽说话的语气,永远像她的名字一样爽快。

> 的。 郑爽说话的语气,水远像她的名字一样爽快。 她告诉记者,接到这个戏,内心其实非常忐忑,因 为自己知道"贝微微"这个角色在很多原著迷心中的 分量。郑爽透露,其实早在小说《微微一笑很倾城》热 卖的时候,自己就买来看过了。而且,由于情节实在太 吸引人,郑爽只用了半天时间就把书看完了。 觉得贝微微是一个特别优秀的人,而肖奈则是大神级 的人物,是现实生活中不可能遇到的。整本书给人的 感觉特别放松,我很喜欢。 "郑爽说道。

> 对原著的痴迷,让郑爽在见到作者顾漫时,也立 刻秒变"迷妹"。"因为她是这部剧的编剧嘛,所以我在



拍摄过程中会经常跟她沟通交流,去聊贝微微这个角色。"采访中,郑爽称顾漫为"顾漫姐",足以见得对后者的信任。"她总是给我减压,说小说和影视剧还是有区别的,让我不要过分苛求自己。"郑爽说道。

德云社演员张磊 南京南站坠落受伤 警方介入调查



据新华报业网8月22日凌晨4点,在南京雨花台 区南京南站二楼送客平台,一名男子从平台坠落,落差 10 余米,其同伴当时也在平台,发现后未能及时拉 住,眼睁睁看着他坠落。男子坠落地面后头部出血受 伤,动弹不得

热心市民报警后 110、120 迅速到场,将受伤男子 送医院救治。同伴自称叫李欧,伤者叫张磊,目前两人都在德云社工作,坠落原因警方正在调查中。

另据现代快报及@直播南京22日晨最新消息, 早晨5点多,记者赶到明基医院,受伤男子正在做 CT 检查。同伴看起来比较焦虑,表示不清楚情况。经记者 比对李欧、张磊及德云社相关微博,基本确认该同伴 就是李欧。而且从微博上可以看到,两人多次合作演 出,其中张磊在微博上还上传了和李欧合作的吉他版《探清水河》,获得3000多粉丝的评论。

据了解,张磊在德云社的艺名是张云雷,1992年 出生,属于德云社四公子成员,另外三人是宁云祥、孟 鹤堂、张鹤伦。张云雷和郭德纲渊源颇深,7岁时,在老 家天津就和郭德纲结识,9岁就来到北京正式学习曲 艺,11岁拜郭德纲为师。2005年后因为嗓子发育(行内 俗称倒仓)离开德云社,2011年回归。目前南京德云社 已经成立三年,8月20日举行了三周年演出活动,张 云雷参加了此次演出,从表演视频看,当时状态非常 不错。而且据称,张云雷唱功了得,一副天生好嗓子。

做不跟风的创新与引领

《跨界歌王》 实现三个"双赢"

据网易娱乐"专注于做有价值的节目,而不是去 跟风。做有内涵有营养的节目,既给观众带来轻松的享受,也可以带来鼓励。"这是《跨界歌王》总导演、北 京电视台卫视节目中心主任马宏,对于制作这档独具 匠心、脱颖而出原创音乐节目的初心与期望。而从收 视表现与口碑反响来看,在当前综艺节目热衷版权引进与模仿的大环境中,建立在"创新有意识更有意义" 基础之上的《跨界歌王》,显得尤为难能可贵。它以影视演员回归音乐舞台的设计,实现了三个"双赢":观 众和演员的双赢,音乐和娱乐的双赢,社会效益和经 济效益的双赢。

对于跨界歌手个人来说,《跨界歌王》的价值,在 于激励自我勇敢敲掉了演员的壳,突破自我认识的安全边界,真正认识一个全新的自己。同时,《跨界歌王》 这档节目还颠覆了观众对于这些跨界歌手荧幕形象 与真实个性之间的认知。在这个舞台上,他们所熟悉 和了解的不再是这些跨界歌手饰演的角色,而是性格 本身的真我。这种结果无论是对跨界歌手,还是对观 众都毫无疑问是一次双赢。

《七月与安生》 曝"终极闺蜜"特辑

周冬雨、马思纯 互动无下限

据搜狐娱乐由周冬雨、马思纯、李程彬主演的电 影《七月与安生》,将于9月14日全国上映。近日,片 方曝光了"终极闺蜜"特辑,通过教科书式的四大绝 招,剖析了安生和七月之间"终极闺蜜"感情。片中,周 冬雨、马思纯无下限的互动,甚至一度让影片男主角 李程彬"吃醋"诉苦。而三人之间不同寻常的互动,也

使得彼此之间的感情更加扑朔迷离。 此支"终极闺蜜"养成特辑中,混合了影片的正片 片段、拍摄幕后花絮以及演员专访,以教科书的方式 揭秘了安生与七月这对性格截然不同的姐妹花,日常 的相处之道和姐妹情谊的养成。特辑还同时曝光了 人之间扑朔迷离的情感关系。 一个镜头里,男主角 李程彬还和马思纯在图书馆温存贴胸,下一个镜头却 画风斗转,和周冬雨含情脉脉彼此凝望,三人之间的 感情着实让人傻傻分不清楚。